

为建设常州西部新城区、发展新增长极作贡献

——金坛市级人大代表采访花絮

本报讯 常州市第十六届人民代表大会第五次会议胜利闭幕后,我区参会的市人大代表们表示,将贯彻落实会议精神,切实肩负建设常州西部新城区、发展新增长极的光荣使命,在各自工作岗位主动作为,与全区人民共同谱写“常金同城化发展”的新篇章。

2020年,面对复杂多变的国内外形势,我区经济社会保持稳中有进、稳中提质的发展态势,这其中实体经济贡献了重要力量。《常州市人民政府工作报告》明确了常州打造国际化智造名城的发

展定位,并对强化企业创新主体地位、营造创新创业良好生态提出了具体要求,这进一步增强了我区企业家代表们干事创业的信心。

市第十六届人大代表王小强表示,中航锂电今年将持续在人才引进和研发创新上进一步发力,尤其是企业启动了中航锂电研究院总部的二期工程以及中试基地建设,建成之后将成为国内最大的锂电池、动力电池生产基地之一,也将助推金坛经济开发区打造成国家级经开区。市第十六届人大代表姜方俊表示,加快

发展的速度、市场推广的力度,力争把一号农场做成长三角的一块名片,做成全国的一号农场,在“十四五”期间从新三板转到创业板。市第十六届人大代表徐宏斌表示,企业家应该在不确定性的时代,确定企业的发展方向,增强发展的信心、发展的决心,更多地增加企业的投入和职工的培训,争取把金坛区打造成为新兴产业的高地。

金坛要建设常州西部新城区、发展新增长极,不仅需要企业的大力支持,也需要各级各部门的高效服务,以优良的营商环境

激发企业发展活力。

市第十六届人大代表沈钢表示,要创新招商的方式、手段,瞄准“三新一特”产业,把好的企业、技术含量高的企业落户到朱林,同时不断坚持优化营商环境。市第十六届人大代表钱永锋表示,紧紧围绕区委、区政府提出的“十四五”发展目标,密切跟踪全区主要经济指标走势,同时关注省内,特别是苏南其它城市的发展情况,加强经济运行分析,为区委、区政府和其它相关部门提供决策参考、贡献统计智慧。

此次《常州市人民政府工作

报告》对提升全民共享发展新成效方面提出了具体要求,旨在促进全市医疗、教育、文化等方面协调发展,推动社会全面进步。

市第十六届人大代表苏建华表示,金坛第一人民医院将花大力气加强学科建设、人才引进,加强技术拓展,改善服务,完善公共卫生建设,同时加强与长三角优质医疗的合作,推动金坛医疗高质量发展。市第十六届人大代表史国生表示,要多创作精品,宣传金坛、宣传常州。

唐晓海

斯威克公司:开出最高5100元奖补 鼓励外地员工留坛过年

本报讯 记者从直溪镇获悉,位于该镇的江苏斯威克新材料股份有限公司,开出最高5100元的奖补措施,鼓励员工留在本地过年。

江苏斯威克新材料股份有限公司从去年年底就开始在企业内部进行摸底调查,提前了解员工春节期间的去向。该企业综合管理部人事主管朱海仙表示,企业倡导员工春节留岗、就地过节,一方面是为了赶制新增的生产订单,另一方面是响应政府疫情防控的号召。企业员工在春节期间留岗,可正常享受节假日加班补贴,额外最高可获得5100元的补贴和奖励。待来年春暖花开之时,员工可以选择错峰返乡,每人可以享受10天带薪休假福利。



斯威克公司车间

在企业制定的这项留岗鼓励措施中,最高5100元补贴针对生产一线等岗位,由3000元留岗补贴、600元探亲补贴和1500元敬岗补贴组成。为了让留岗员工过好春节,该企业将在落实防疫措施的基础上组织趣味活动,提高伙食标准,营造喜庆气氛。朱海

仙表示,目前,公司已有400多名员工报名留岗,其中异地员工占比80%左右。

为鼓励企业春节期间留员工、稳生产,区人社局向各镇、街道发文,倡导企业加强对在坛留务工人员的关系,维护好务工人员的权益。李鹏宇文/摄

乡村过大年改“线上” 新年活动“云”起来

本报讯 日前,记者从茅山旅游度假区获悉,根据疫情防控要求,原计划于1月30日在仙姑村举办的“2021金坛茅山乡村过大年”活动,由线下转为线上进行,时间为1月30日—2月26日。活动期间,度假区将通过宣传视频、线上互动以及景点打卡等方式,将具有金坛茅山特色的旅游产品、历史文化产品展现给网友。在奖励设置上,将以金坛茅山旅游年卡作为福利,吸引网友参与活动。

从2015年至今,金坛茅山脚

下的仙姑村已连续六年承接乡村过大年活动。活动期间,通过举办各种具有浓郁乡村气息的主题活动,吸引广大市民和游客走进金坛茅山、走进乡村,亲身感受春节的浓厚文化氛围,重温童年时代的过年乐趣,度过一个原汁原味的传统中国年。

李旭婷



水库装上“千里眼”“顺风耳” 实时监测保安全

本报讯 近期,水利部明确“2025年前,配套完善重点小型水库雨水情和安全监测设施”。记者从薛埠水利站了解到,白石里水库已率先安装安全监测设施,目前正在调试中,即将投入使用。

白石里水库位于薛埠镇方麓村,主要作用为防洪、灌溉。该水库结合除险加固工程安装了大坝安全监测设施,在背水坡设置了

12个渗水监测点及警戒线,通过现场采集仪、传感器、接收器,将渗流数据实时传输到监测中心。正式投用前,白石里水库将对测压管、自动采集仪进行调试。

据了解,安全监测设施可根据实时监测数据,对大坝的整体稳定性作出判断,更加准确、及时预警预报滑坡、崩塌等灾害,保证大坝安全。张袁华

我区公共场所严格落实防疫措施

本报讯 近段时间以来,多地先后出现本土新冠肺炎确诊病例,再次拉响了疫情防控警报。春节即将来临,人员流动加大,我区公共场所严格落实防疫措施,市民积极配合,出入商超等公共场所主动亮码、测温、戴口罩。

在大统华超市金沙店,前来购物的市民很多。在超市入口,小喇叭播放着“佩戴口罩、查验健康码”的提示语音,

桌上还摆放着一个记录本,用于登记没有苏康码的顾客信息,如身份证号码、联系方式等。不少市民站在超市门口更新苏康码,查验完成后,再接受过工作人员的测温才能进入超市。

一走近虹桥菜场,记者就看到菜场门口张贴了宣传海报和横幅,并有小喇叭循环播

放防疫语音提示,出入菜场的市民都佩戴了口罩。市民李女士表示,出入公共场所佩戴口罩,既是为了自己好,也是为大家着想。

位于金沙老城的新天地购物中心是商业综合体,临近春节,这里的人流量明显增多。工作人员介绍,购物中心周边居民约11万人,收到疫情防控通知后,他们紧急采购了几万只口罩。购物中心原本有3个出入口,现在只开通1个,并安排专人测量体温,查验行程码和健康码。

除室内公共场所以外,我区部分人流密集的室外公共场所也加强了防疫措施。记者在华罗庚公园看到,有工作人员在入口处检查市民佩戴口罩情况,同时提醒市民保持社交距离,注意个人防护。

融媒体中心报道



商超内市民主动自觉戴口罩



常州市金坛区水利局行政处罚告知书 送达公告

孔祥平(身份证号码:320422196107046917)

你在丹金溧漕河管理范围内倾倒渣土的行为违反了《中华人民共和国防洪法》第二十二条第二款的规定,根据《中华人民共和国防洪法》第五十五条第(二)项的规定,本机关拟对你作出罚款人民币伍万元的行政处罚。

因其他方式无法送达,现依法公告送达《常州市金坛区水利局行政处罚告知书》(坛水罚告字[2021]1号)。你应当自公告之日起60日内到本机关领取该告知书,期限届满视为送达。

对你拟作出的行政处罚,根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条、第三十二条、第四十二条的规定,你依法享有陈述、申辩和要求举行听证的权利。你可在收到本告知书之日起三日内向本机关提出陈述、申辩或要求举行听证,逾期不行使将视为放弃上述权利,本机关将依法作出行政处罚。

地址:常州市金坛区清风路1号

联系电话:0519-82838825

特此公告。

常州市金坛区水利局
2021年1月14日